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Міжнародна організація праці (МОП) -  одна з найдавніших міжурядових 
організацій. Вона була створена у 1919 році і розвивалася спочатку як 
автономна інституція при Лізі Націй, а з 1946 року -  як перша спеціалізована 
установа Організації Об'єднаних Націй. Штаб-квартира МОП -  Міжнародне 
бюро праці (МБП), яке розташовано в Женеві. Членами МОП є 174 держави. 
Україна є членом МОП з 1954 року. Головною метою МОП відповідно до її 
Статуту є сприяння встановленню загального і міцного миру на основі 
соціальної справедливості, поліпшення умов праці й життя працівників усіх 
країн. Виняткова особливість МОП це її тристороння структура: в діяльності 
організації на рівних засадах беруть участь представники урядів, організацій 
працівників і роботодавців усіх країн - членів МОП.

Україна ратифікувала понад 70 конвенцій МОП, серед яких 
найважливішими є нормативні акти, що стосуються основоположних прав 
людини. У МОП діє система контролю за застосуванням у країнах - членах 
організації конвенцій і рекомендацій. Кожна з цих держава зобов'язана 
подавати звіти про застосування на своїй території ратифікованих нею 
конвенцій, а також інформацію про стан законодавства й практики з питань, що 
порушуються в окремих, не ратифікованих нею конвенціях.

Україна активно використовує експертизу МОП у галузі вдосконалення 
трудового законодавства та опрацювання нових законодавчих актів. 
Поліпшення безпеки та гігієни праці є важливим статутним завданням МОП. 
Діяльність МОП з підготовки міжнародних трудових норм набула великого 
розмаху. МОП ухвалила понад 60 нормативних актів з проблем охорони праці, 
багато інших актів спрямовано на вирішення суміжних питань -  інспекції праці, 
охорони материнства, нічної праці, соціального страхування тощо.

МОП враховує у своїй діяльності соціальні наслідки науково-технічної 
революції, яка внесла глибокі зміни в технічну базу виробництва та у виробниче 
середовище, по-новому поставила чимало проблем охорони праці. За останні 
роки МОП ухвалила ряд значних міжнародно -  правових документів, 
спрямованих на захист працівників від професійних ризиків:

^  про допомогу по інвалідності, старості й у випадку втрати 
годувальника;

^  про безпеку і гігієну праці та виробничу санітарію.
У документах закладено міжнародно-правову основу національної 

політики щодо створення всебічної та послідовної системи профілактики 
нещасних випадків на виробництві і професійних захворювань. Конвенції 
передбачають розроблення кожною державою національної політики в галузі
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техніки безпеки та гігієни праці із зазначенням відповідних функцій та 
відповідальності державних органів, роботодавців і працівників.

МОП надає великого значення обмінові науково-технічною інформацією 
між країнами -  членами Організації. Такий обмін здійснюється, зокрема, в 
межах Міжнародного інформаційного центру з техніки безпеки та гігієни праці, 
який узагальнює та систематизує результати у зазначених галузях національних 
наукових досліджень, які подають інформаційні центри країн.
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